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Όπως καλώς γνωρίζετε, το σωματείο μας έχει συσταθεί νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Ν. 1264/1982 ως επιχειρησιακό σωματείο του ΚΑΠΕ και έχει ως μέλη του, τους 

εργαζόμενους στον άνω φορέα. Σκοπός του, όπως προβλέπεται στο Καταστατικό του είναι, 

μεταξύ άλλων, η προαγωγή και διαφύλαξη των εργασιακών, οικονομικών, ασφαλιστικών, 

συνδικαλιστικών και κοινωνικών συμφερόντων των εργαζομένων στο ΚΑΠΕ, παρέχοντας κάθε 

δυνατή στήριξη στα μέλη του επί θεμάτων εργασιακών, οικονομικών, ασφαλιστικών, 

συνδικαλιστικών και κοινωνικών.  

Προσφάτως περιήλθε σε γνώση του Σωματείου μας απόσπασμα της προσωρινής 

έκθεσης αποτελεσμάτων του τακτικού διαχειριστικού ελέγχου που διενήργησε το Γενικό 

Λογιστήριο του Κράτους στο Κέντρο, το οποίο περιλαμβάνει και ζητήματα ελέγχου σε θέματα 

της οργανωτικής διάρθρωσης αυτού και αφορούν στο οργανόγραμμά του και στον κανονισμό 

λειτουργίας του. Πληροφορηθήκαμε, επίσης, ότι έχει ήδη συνταχθεί νέο οργανόγραμμα καθώς 

και κανονισμός λειτουργίας του Κέντρου. Γνωρίζουμε επίσης πολύ καλά ότι αμφότερα, 

σύμφωνα και με τις διατάξεις του ΠΔ 375/1987, καθορίζονται με απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου αυτού που εγκρίνεται από τους Υπουργούς Ανάπτυξης και Οικονομίας και 

Οικονομικών. 

Ωστόσο, στα πλαίσια της εκ του νόμου επιβαλλόμενης συνεργασίας και διαβούλευσης 

του εργοδοτικού φορέα, εν προκειμένω του ΚΑΠΕ, με τη συνδικαλιστική οργάνωση του χώρου 

του, εν προκειμένω του ΣΕΚΑΠΕ, όπως αυτή (η συνεργασία και διαβούλευση) προβλέπεται από 

τις διατάξεις του ΠΔ 240/2006 (προσαρμογή της Ελληνικής νομοθεσίας προς τις διατάξεις της 

Οδηγίας 2002/14/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Μαρτίου 

2002 «περί θεσπίσεως γενικού πλαισίου ενημερώσεως και διαβουλεύσεως των εργαζομένων 

στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα» (EEL 80 της 23.3.2002) και ειδικότερα σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στο άρθρο 4 αυτού που περιγράφει ότι, οφείλετε να μας παρέχετε ενημέρωση και να 

προσέλθετε σε διαβούλευση σχετικά με: α) την πρόσφατη και την πιθανή εξέλιξη των 

δραστηριοτήτων και της οικονομικής κατάστασης της επιχείρησης ή της εγκατάστασης, β) την 

κατάσταση, τη διάρθρωση και την πιθανή εξέλιξη της απασχόλησης μέσα στην επιχείρηση ή 

εγκατάσταση, καθώς και τα μέτρα πρόληψης που ενδεχομένως προβλέπονται σε περίπτωση 

ιδίως που η απασχόληση απειλείται, γ) αποφάσεις που μπορούν να επιφέρουν ουσιαστικές 

μεταβολές στην οργάνωση της εργασίας ή στις συμβάσεις εργασίας. 
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Έτσι, ασκώντας τα εκ του νόμου συνδικαλιστικά δικαιώματά του, σύμφωνα άλλωστε και 

με τα αρ. 10 του Συντάγματος, 5 του ΚΔΔ και 4 του Ν. 1264/1984, το σωματείο μας ζητά την κατά 

νόμον πληροφόρηση από εσάς σε σχέση με τα ανωτέρω και ειδικότερα 

  

ΖΗΤΟΥΜΕ 

Α. Να μας χορηγήσετε αντίγραφα των αναφερομένων στην άνω Έκθεση Ελέγχου, αποφάσεων 

του Διοικητικού Συμβουλίου: 

1) της 130ης / 22.12.1997 συνεδρίασης, 

2) της 171ης / 12.7.2001 συνεδρίασης, 

3) της 231ης / 12.12.2006 συνεδρίασης 

που αφορούν στην οργανωτική διάρθρωση του ΚΑΠΕ 

Β. Να μας χορηγήσετε αντίγραφα των αναφερομένων στην άνω Έκθεση Ελέγχου, αποφάσεων 

του Διοικητικού Συμβουλίου: 

1) της ΔΣ/457/Α02/08.12.2022 με θέμα «Έγκριση της Διοικητική Διάρθρωσης του ΚΑΠΕ», 

μαζί –εννοείται- με την αποφασισθείσα από το ΔΣ Διοικητική Διάρθρωσης του ΚΑΠΕ 

2) της ΔΣ/458/Α02/20.12.2022 με θέμα «Έγκριση Σύστασης Οργανικών θέσεων του ΚΑΠΕ», 

μαζί -εννοείται- με την αποφασισθείσα από το ΔΣ Έγκριση Σύστασης Οργανικών θέσεων 

του ΚΑΠΕ, 

3) της ΔΣ/458/Α03/20.12.2022 με θέμα «Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας του ΚΑΠΕ», μαζί 

-εννοείται- με τον αποφασισθέντα από το ΔΣ Κανονισμό Λειτουργίας του ΚΑΠΕ 

  

Όλα δε τούτα προκειμένου να λάβουμε γνώση σύμφωνα με τα οριζόμενα στο αρ. 4 του ΠΔ 

240/2006, εν συνεχεία δε 

  

Γ. Να προσέλθετε σε διαβούλευση με το Σωματείο για τα άνω θέματα, εντός 5 ημερολογιακών 

ημερών από τη χορήγηση των αντιγράφων, προκειμένου το Σωματείο να εκφράσει τις θέσεις 

του, σύμφωνα επίσης με την αυτή ως άνω διάταξη. 

  

Σε διαφορετική περίπτωση θα είμαστε αναγκασμένοι να αξιώσουμε με κάθε νόμιμο μέσο την 

ικανοποίηση των άνω αιτημάτων μας, περιλαμβανομένων και όσων προβλέπονται στο άρθρο 8 

του αυτού ως άνω ΠΔ. 

 

Για το ΔΣ 

Ο Πρόεδρος Η Γενικός Γραμματέας 

  

  

Σολωμός Κωνσταντίνος 

(6982.483.916) 

Σούρα Ουρανία 

(6932.011.416 ) 

 


